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Exercice 1 (15 points)

Premiére partie (6 points)

—~  360°
/05 | 1-1) AOB=";-=72
/05 | 1-2) AOH-= % =T2 _ 560
2
/15 | 1-3) cos AOH = % soit cos 36° = 06? d’ott OH = 65 X cos 36° = 52,6 cm

/1,5 | 1-4) D’apres la propriété de Pythagore :
AH =+/OA2 - OH2 =+[652 - 52,62 s0it AH =~ 38,2 cm
/05 | 1-5) AB=2xAH=2x382cm="764cm

/1,5 | 1-6) [CH] représente une hauteur du triangle équilatéral ABC donc :

cr=2E > V3 _ 76'42x V3 66,2 cm

Deuxiéme partie : calcul de l'aire du pentagone central (1,5 point)

/1 2-1) A= AB >;OH _ 764 ;( 52,6 = 2009 cm?

/05 | 22)  Apeniagone = 5 X A =5 x 2009 ~ 10045 cm?

Troisiéme partie : calcul de aire d"un pétale (5,5 points)

=1c><OA2><AOB=1tx652x72

- = 2
/15 | 31) A 360 360 2655 cm
/0,5 3-2) A =4 -~ 2655 - 2009 =646 cm?
n 33) 4= AB x CH \ 76,4 % 66,2 92509 cm?
2 2
BZ ——— 7 2
X ABZ2x ABC 7x76,42x60
- = = L4 ~ 2
/1,5 | 3-4) 360 360 3056 cm

/1 3-5)  Astte = 2 X s - A - 3 = 2 X 3056 - 2529 - 646 = 2937 cm?

Quatriéme partie : détermination du volume et de la masse d’une fleur

(2 points)

/05 | 41)) A=5xXApstaie + Hpentagone = 5 X 2937 + 10045 = 24730 cm?
/1 | 42) U=Axh=24730 x10 = 247300 cm? s0it¥ ~ 247 dm?
/0,5 | 43) m=px¥=2320x 0,247 = 573,04 kg
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Exercice 2 (5 points)

/1 1) Volume total de pierre de Combe-Brune acheté par l’artisan :
Y =5x (140 x 95 x 10) = 665000 cm3 soit? = 0,665 m3
2)
L . . o Prix unitaire | Prix hors taxe
Désignation Quantite hors taxe en € en €
Matiére d’ceuvre
(volume total des blocs de 00,665 m® ®965,01 641,73
pierre utilisés)
Main d’ceuvre 14 h 38,00 532,00
Total hors taxe 1173,73
Remise : @6 % 70,43
Prix net hors taxe ®1103,30
TVA : 19,6 % ©®216,25
Total TTC ©®1319,55
Détail des calculs :
®: f. question 1)
@: 1173,73€-532€ =641,73 € /0,5
641,73 €
. — Y e 3
®: 3665 ms ~ 26501 €/m /0,5
. 7043 : : o
@: 173,73 0,06 soit une remise de 6 % /1
®:  1173,73€-70,43 € =1103,30 € /0,5
®: . 1103,30 € X 19,6 % ~ 216,25 € /1
@: 1103,30€ + 216,25 € =1319,55 € /0,5
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